

Előfizetési árak
Égy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6 Postai c. 18

XXIII. évfolyam 71. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. március 28., péntek

Szavak vagy tettek

A parlamenten kívüli kormányzati munka részleteiről nyilatkozott gróf Teleki Pál miniszterelnök a Magyar Élet Pártja értekezletén. Az ország mai életének elsőrendűen fontos problémáin dolgozik a kormány, csendes, hangos hírverés nélkül, de annál komolyabban, körültekintően és megfeszítetten. A politikai életben mindig vannak hangoskodók, akik csak fülsiketítő dobszó közepette érzik jól magukat s azt hiszik — vagy legalább is hirdetik — hogy a kormány és az állami élet irányítóinak munkásságánál az a legfontosabb fokmérő: hány-szer ülésezik a Ház, hány törvényt alkotnak, mennyi interpelláció hangzik el, milyen viharok vannak a dunaparti márványpalota gótikus üléstermében. Akik azonban komolyan veszik a politikát, azok tudják, hogy mindezeknél sokkal fontosabb a csendes, zajtalan, de annál eredményesebb országépítő munka.

A magyar közvélemény is teljes mértékben átérzi ezt s annál is inkább, mert azt is tudja, hogy a mindennapi élet problémái ma legelső vonalba kerültek s elsősorban ezek megoldását várja a kormánytól. Gróf Teleki Pál miniszterelnök erőteljesen hangsúlyozta, hogy a kormány kénytelen ma igen sok olyan kérdéssel foglalkozni, amelyek normális időben egyáltalán nem igényeltek beavatkozást. A kölföldi nyersanyag behozatalról például békeviszonyok mellett az érdekelt gazdasági ágak gondoskodtak. Ma azonban ez elsőrendűen fontos közérdek s a kormánynak nem lehet tétlenül nézni azt, hogy elfogyjon a nyersanyag, leálljanak a gyárak és mindennapi szükségleti cik-

kek nélkül maradjanak a fogyasztók. Hasonló a helyzet a javak szétosztásánál is: amikor mindennek bővében voltunk, ki-ki kedve szerint vásárolhatott, most azonban állami beavatkozás szükséges, hogy a meglévő csökkent készletek igazságosan oszthatóak szét. Mindez azonban csak egyik — bár igen fontos — része a problémáknak. A kormánynak ma állandóan nyitva kell tartania a szemét s ezernyi kérdést kell előkészíteni, vagy megoldani. A

szépellátás, a közlekedés biztosítása, az erdélyi országrészeknek a gazdasági élet vérkeringésébe való bekapcsolása, az árvíz által okozott károk helyreállítása és ezzel kapcsolatosan a vízgazdálkodás kérdésének rendezése, bányászati kérdések, hadikölcsön valorizáció, mind olyan problémák, amelyek a más érintik. És vannak természetesen a jövőt érintő nagy kérdések is, mint például a moldvai magyarok hazatelepítése, vagy a zsidókérdés,

amiről legutóbb is öt tanácskozást tartott a kormány.

Óriási tehát a munkatérlet s minden részlete fokozott gondot okoz, maximumra növelt körültekintést igényel. Ez ma a legfőbb gond, nem pedig az, hogy a parlament személyeskedő csaták színhelye legyen. A józan magyar közvélemény bizalommal látja és kíséri a kormány munkáját az ország mindennapi problémáinak megoldása érdekében.

II. Péter Jugoszlávia királya kiáltványban jelentette be a hatalom átvételét

Berlini vélemény: Jugoszláviában belpolitikai változásról van szó

A belgrádi rádió csütörtökön reggel hét órakor II. Péter király kiáltványát közölte. A kiáltványban II. Péter Jugoszlávia királya, amit meggyorsítottak, hogy a hatalmat átvehesse, bejelentette, hogy a kormányzótanács tagjai megértették elhatározását és maguktól azonnal lemondottak. A hadsereg és a haditengerészet a király rendelkezésére bocsátotta magát és parancsait végrehajtja.

A király kiáltványa a továbbiakban felhívta a szerb, horvát és szlovén népet, hogy a tőlük mellé álljanak, mert a mostani súlyos helyzetben ez a legbiztosabb mód a belső rend és a külső béke fenntartásához.

A kormányzótanácsra lemondott a kormány is. A király Simonović Dusan hadtestábornoknak, a vezérkar főnökének adott megbízást az új kormány meg-

alakítására.

Berlin, március 27.

Berlinben a jugoszláviai eseményekkel kapcsolatban minden hivatalos nyilatkozattól feltekintettek. Ennek oka abban rejlik, hogy csak a késő délutáni órákban érkeztek Berlinbe hivatalos belgrádi jelentések, melyek arra mutatnak, hogy belpolitikai változásokról van szó és a külpolitika irányvonalai változatlan marad.

Ujabb bácskai uzsorásokat ítélte el a bajai törvényszék

Mindig több és több lesz a bajai közönség előtt az árdragítási ügyek száma. Az uzsorabíróság újabb hat bácskai lakost ítélte el árdragítás miatt.

Balogh György és Kelebiai Asszony drágábban árulta a megengedettnél a tejfelt, Jogerősen 5 P pénzbüntetést kapott.

Chikós Ildikó tatabányai szatócs

a szappannal követett el árdragítást. Szilván 5 pengőre ítéltek.

A harmadik uzsora ügy Batmonostoron járászódott le, ahol Keresztes Péter és Kovacs János ottani lakosok Gal Jánosról egy 168 kiló súlyú sertést vásároltak 1 P 36 fillér kiönténi áron. Megállapodtak, hogyha a sertés a mérésnél 150 kilónál súlyosabb

nak bizonyul, löböt is ednek érte. Később három bajai bentos jert Monostoron, akik meg akarták a sertést vásárolni, de csak az engedélyezett áron, amibe amazok nem egyeztek bele.

A törvényszék árdragító vizsgálás vártéggéért mindhármukat 14-14 napi fogházbüntetésre ítélte.

Diákkaptárak alakultak Bácsalmáson

Életrevaló mozgalom hódította meg a bácsalmási ifjúságot is. A fiatalság gyakorlati hajlamainak kibontakozása érdekében, a gazdasági munka megkedveltetése céljából, a vállalkozói kedv foko-

zása, takarékossg, a biztosítási részvevő szolgálata, a nemzeti tőke gyarapítása, végeredményben az ország anyagi erejének növelése céljából alakult 12 év előtt Debrecenben Csanak István kezdemé-

nyezésére az ifjúsági első gazdasági irányú mozgalma.

Az elmúlt évben már 37 város 283 iskolájának 29 ezer tanulója kaptárosodott s több mint 700.000 pengőt szereztek saját munkájuk-

Ára 10 fillér.



**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműk**
nagyvásztékban
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Baja. Telefon: 188.

kal. Megható és gondolkodásra készítő az a mód, ahogy az ifjuság saját boldogulása érdekében pénzt keresett.

Ma a mozgalom élén vívő nagybányai Horváth István áll és a gyakorlati életre való nevelés eszközeivel az egész országot behálózták.

Vasárnap Bácsalmáson az 579. sz. Tomori Pál éresek cserkészcsapat Szabó D. Béla parancsnok indítványára elhatározta csatlakozását a Diákhatározathoz és a központi iskola egyik fiújaként kezdte meg működését. Mégfőn a középiskolákban Fleckenstein Mihály tanítójelölt tartott ismeretű előadásokat és ennek eredményeképpen minden iskola örömmel mondotta ki csatlakozását.

A bácsalmási ifjuság fogadalmat tett a fokozottabb munkára, a parlagon fekvő területek kihalására és az alkallódó hulladékok összegyűjtésére. Lelkesen munkálkodik, hogy a nyersanyag körében ne menjen veszendőbe a legkisebb érték sem a a termelés minél eredményesebb legyen.

**Szombaton a hat órai
szentbeszéd után lesz
belvárosi templom
missziós kerestijének
megáldása és elhelye-
zése**

Ma, pénteken délután 5 órakor keresztuti ájtatosság és erélyes tisztelt lesz a belvárosi templomban. Hat órakor közös missziós szentbeszédet hallgatnak a hívek.

Szombaton délután 4 órakor a serdülő leányoknak lesz külön oktatás és szentbeszéd. Hat órakor a közös szentbeszéddel folytatódik a misszió rendje e ezután fogják megáldani és elhelyezni a missziós keresztet, amelyen a mai év száma emlékeztet az idei missziós napokra.

Csütörtökön 4 órakor külön oktatás volt a szegények és a stefániai anyák számára, 6 órakor pedig közös szentbeszédet folytatott a misszió szónoka az elmékedések gondolatainak fejtegetését.

— A jó kévfőzéshez kettő kivánatos: először a megbízható kávéanyag, és pedig bakká-vagy jófajta malátakávé, másodszer az olyan kiváló kávéfőző, mint a Francok cikóriakávé.

**Kiválóan szerepeltek a bajai
gimnázisták a nagyszabású
vivőversenyen**

Az elmúlt vasárnap nagy érdeklődés mellett zajlott le az a vivőverseny, melynek keretében Budapest diákvivőbajnokai a bajai ciszterci gimnázium tanulóival mérték össze tudásukat.

A versenyt vasárnap délelőtt fél 10-kor kezdtek kard csapatversennyel. Négyes csapatok versenye 8:8 arányu hullversenyt eredményezett. Igen jól vívtak a pestiek közül Szabó, a bajaiak közül Sasvári és Zsarkó.

A kardverseny után tőrverseny következett. Ebben Budapest diákbajnokcsapata egész kis kűlönbséggel, 9:7 arányban győzött a bajai gimnázisták ellen. A pestiek közül Légmán, a bajaiak közül Nagy és Keszthelyi vívtak a legeredményesebben.

Délután fél 4 kor folytatták a

versenyt. A gimnázium dísztermében kijelölt vivőtér körül zsúfolt sorokban állt az érdeklődő közönség.

Pontosan fél 4-kor 30 hóféhr vízőruhás kis diák vonult fel a vivőtérre, csillogó tőrrel, ragyogó szemmel. Vezetőtanárunk versenyszavára fegyelmezett egyöntetűséggel mutatták be vivőgyakorlataikat.

Ezután tanárunk egy-egy vívóval bemutatva a különböző csoportokban folyó iskolázást a kezdők munkájától a versenyzők vilámgyors parád-ripostjáiig.

A bemutató után kezdődtek az egyéni kardbajnokság mérkőzései. A hat vívó közül a pestiek Sasvárija szerezte meg a bajnokságot. 2. Sasvári Baja, 3. Zsarkó Baja.

Az egész nap tartó mérkőzések

utolsó száma az egyéni tőrverseny volt.

Ebben a bajai diákok győztek, sőt a második helyet is megszerezték. 1. Nagy Baja, 2. Sasvári Baja, 3. Légmán Pest, 4. Versényi Baja.

A verseny végén dr. László Vince igazgató intézett buzdító szavakat a résztvevőkhöz és kiosztotta az érmeket.

A lelkes közönség azval a meg nyugtató érzéssel távozott a nagy versenyről, hogy a ritkán versenyző bajai gimnázista vívók nagyon szépen megállták helyüket a legjobb budapesti diákvívókkal szemben.

**Megindult az autóbussz
forgalom Baja-Hajós-
Kalocsa között**

Kalocsa környékén az árvíz már annyira apadt, hogy a kalocsa-bajai útvonalon megindulhat a közlekedés. A MÁVAUT a mai nappal meg is indította a menetrendszerű autóbusszjáratokat Baja-Hajós-Kalocsa között.

**Levezetik a talajvizet
Kelebia határában**

Közöltük, hogy a balali határ feletti a belvizek a kelebiai vízteli telep területére és a kiszállási határra zúdultak. A vizet a Körös ér medrébe vezetik. Ezen a munkán már dolgoznak is. A kelebiai halastó környékén a baja-szegedi műút mentén mélyek s szélesebb leváztató árok (észt) s ezen vezetik a vizet a halastóba és a tavat tepláló Körös ér medrébe.

SZÍNHÁZ

A színház mPora:

Pénteken: Fehérvári huszárok.

Kacagató operett 3 felv.

Szombaton: Gárdahadnagy. Romantikus, kacagatóoperett 3 felvonásban.

Vasárnap délután és este: Gárdahadnagy. Romantikus kacagatóoperett 3 felvonásban.

Este az előadások 8 órakor, délután 4 órakor kezdődnek.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácsai Újság hirdetését utján nem kap ajánlatot.

K Ö Z P Ö N T J J
filmszínház

Március 28-tól—április 1-ig. péntektől—keddig

Sztárok filmje, lebilincselő filmdráma

PETROVICS SZVETISZLÁV első magyar filmje

**Európa
nem válaszol**

Háboru, kaland, pánik, kémek, milliomosok

Főszerepben:

**Petrovics Svetiszláv, Kiss
Ferenc, Tasnády Fekete
Mária, Titkos Ilona.**

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom hirdetés” kap-
hatók 6—7 h. kevi híreire. Kiszáml. L. utca 14.

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Dr Makray László
gyógyászata

— **A Liszt Ferenc Kör áll. angol. zeneköze ideai első növendékhangversenye.** Szombaton, március 29-én lesz a Központi Szállás zenei termében a Liszt-Kör zeneköze ideai első növendékhangversenye, amely iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. Belépti díj 20 fillér. Felvételi-tesztet az iskola szegény növendékeinek javára közönnel nyugtáznak. A növendékhangverseny pontosan este fél 7 órakor kezdődik.

— **Megszűnnek a vármegyeyel és városi szociális alapok.** A belügyminiszter rendeletet adott ki, amelynek értelmében megszűnnek a vármegyeyel és a városi szociális alapok s ezeknek pénzkészleteit, követeléseit és tartozásait a Nép- és Családvédelmi Alap keretében kell szemtel nyilvántartani. A megszüntetett alapok ingó és ingatlan vagyona az érdekelt vármegye, illetve város tulajdonában marad.

— **Kilopták a pénzt a közlekedés kereskedő irásztalából.** Krupity Péter Sacrales-utcai kereskedő üzletét az Erzsébet királyné utcába helyezte át. Közlekedés közben ellopták az irásztalában hagyott 60 pengőjét. Krupity jelentette a dolgot a rendőrségnek, ahonnan a nyomozást megindították.

— **Éleslövészet.** A honvédség április hó 3-án, 4-én a Kékhegyi haroszerű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Felőirány: Buzak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Siketnéma gyermekek intézeti elhelyezése.** Baja város polgármestere felhívja az érdekelteket, hogy siketnéma gyermekeket (5-10 éves korig) intézeti elhelyezésük végett a város háza em. 2. számú szobájába legkésőbb március hó 30-ig jelentse be.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi- és gyógyászati szerként és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes használat, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdéseire megválaszol!

Hatósági kirendeltségek minden szak- kérdésben felvilágosítást adnak a Budapesti Nemzetközi Vásárt felkereső közönségnek

A május 2-án megnyitandó Budapesti Nemzetközi Vásár vezetősége nagy súlyt helyezt arra, hogy a Vásár számtalan ipari pavilonja közé iktatva, ott találja a Vásár területén a bevásárló vagy érdeklődő kereskedő és iparos a hatósági tényezőket is. A Vásáron évek óta rendszeresen részt vesz a m. kir. Külkereskedelmi Hivatal, amely mindenkor rendkívül érdekes kiállítás keletében képet ad a közönségnek egyfelől a magyar termelőerről, másfelől pedig behozatalunk és legfőképpen kivitelünk árucikkének értékről és irányáról. Ez évben a Külkereskedelmi Hivatal ezt a bemutatást ki fogja egészíteni egy külön látogatató irodával, amely felvilágosítást fog adni minden ország viszonylatában az összes import és export kérdésekről. Terve szerint hasonló irodát fog létesíteni a Vásáron a Magyar Nemzeti Bank is, amely a külkereskedelem technikai részét kiegészítő deviza-kérdésekben fog felvilágosítást adni. Tárgyalások folynak a Közlekedési Minisztériummal hasonló, az árszabályozás, a nyersanyag-ellátás és egyéb szaktávú kérdésekben felvilágosítással „szolgáltató” kirendeltség létesítésére. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

ugyancsak segítségére kíván lenni különösen a legutóbb visszatért területek kereskedő- és iparostársadalmának. Elhatározza ezért, hogy az összes adó, szociális, iparjogi, szállítási és egyéb kérdésekben felvilágosítást nyújtó vásári kirendeltség felállítását.



SPORT

Riskó Sándor bor és sör nagykereskedő nagyjártékú ajándéka díszíti újabban a Bajai Tűr István Sport Egyesület tárgysorsjátékának nyereménytárgyaiból készített Csáti féle kirakatot.

A néhány hónappal ezelőtt nálunk megalapított cég áldozatkészsége nem először nyilatkozott meg eddigi rövid működése alatt. A keresztény kereskedő osztály értékét az első hetekben bebizonyította, amikor megmutatta, hogy a közterhek viselése mellett a magyar kereskedőnek meg kell bírnia a szociális gondokkal és

Kérem a becsületes megtalálót

aki kedden fél 3-kor a károsultnál becsöngetett, az órát vagy a rendőrségnél, vagy a tulajdonosnál leadni sziveskedjék.

Cs. E. Deák Ferenc utca 12.

áldozatot kell hoznia mindenütt, ahol a keresztény igazság érdeke megkívánja. Amikor a Riskó cég a többi bajai kereskedővel együtt nem fillérek odavetésével kíván szabadulni a különböző társadalmi és sportkörök, a szociális intézmények kérelmeitől, egyszerre mint igazolja azt is, hogy a saját jóléte megőrzésére árnál is segítséget akar nyújtani ott, ahol annak szükségét érzi.

Ilyen komoly anyagi áldozatkészséget dicsér az a sok értékes nyereménytárgy, mely ezer és ezer nézőt vont a belváros díszes kirakata elé. Ezeknek a nagyjártékú tárgyaknak Baja sportoló ifjúsága életében a közeljövőben nagy szerepe lesz. Ezek a nyereménytárgyak lehetővé fogják tenni, hogy a bajai fiatalok nemcsak a labdarúgás, hanem minden sportág terén foglalkoztatva legyen és egyéb sportágakban is kimagasló eredmények elérésével szerezzen városunknak dicsőséget.

A bajai kereskedő társadalom áldozata nem lesz hiábavaló!

* * *

Március 25-én nagy érdeklődés mellett játszották le a szekszárdi áll. gimnázium és a bajai ciszterci gimnázium labdai csapatai a Szent László kupa mérkőzést.

A bajai csapat kezd nap elese. Lendületes játék következik, melyből egyre jobban kidomborodik a ciszterci diákok fölénye.

Az első félidő 16 percében Szeghalmi szép előreadásával Mándi előre ugrik a félmagas lövéssel védhetetlen gólt 10:10 a bajaiak javára.

A szekszárdiak minden erejüket bevetik a küzdelemben, azonban a gimnázium pompásan védekező bekk pártján minden támadásuk megtörik.

A második félidőben a szekszárdiak egy-két veszélyes támadásától eltekintve állandó fölényben voltak a helyi ciszterci diákok, gólt azonban egyik csapat sem tudott rugni, így a végeredmény 10:0 a bajai csapat javára.

BUDAPESTI ÚJSAJLAT
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyelvi és irod. közt. kiadó és felelős kiadó
Dr. Huszár Miklós
Szerkesztő: Székely István
Szerkesztőség: Arpád-tér 6. Telefon 46

U R Á N J A

filmstúdió

Márc. 28-31-ig, péntektől-hétfőig

Trader Horn, Tarzan stb.
testvérfilmje

Zanzibár

Az utóbbi évek legnagyobb
dzsungel filmje

Főszerepben:

Lola Lane és James Craig

Kulturális és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom házban”
hetek 6-7-ig napi hétre. Kossuth L. utca 14.



A kitünő Kassai sör Baján is kapható!

A híres Bauernebl kassai sörgyár
készítményeinek főlerakata

Riskó Sándor

sör- és borkereskedőnél
Baja, Czifusz Ferenc-u. 9. - Telefon: 459.

KASSAI

Népsör
Koronasör
Honvédsör
Szent Flórián
sör

Ertesítés

Tisztelettel értesitem a n. é. közön-
séget, hogy Flórián u. 23 sz. alatt újbol
megnyitottam
tisztító üzletemet.

Ruha tisztítást és festést a legolcsóbb
árban vállalom. Kérem a n. é. közön-
ség szíves támogatását úgy, mint a
n. é. évben. Tisztelettel

KOSSY LAJOS tisztító

Faiskola gazdaság
állami ellenőrzött
betegségmentes tolnai telepről

szállít mindenféle
gyümölcsfát,

továbbá akác, kanadai nyár, jegenye
zöldjuhar olajfűz, szomorufűz és japán
akácot. Diszserjéket, Jázmin, Duna-
fűrt, Lenicérák, Spireák, Forsitziák,
Machoniákat, Fagyalt, Berberiszeket
és Tamarix fajokat 2-4 éves szép
bokrok olcsó árakban.

Látogatókat szívesen fogad

Tolnai Faiskola

Tolna, Öreg-Vajka u.

Iroda és levéltámogatás:

Gyurkovits Ferenc

Tolna, Garay-u. 4/1. - Telefon 120.

Női ruhák
felöltők

Ballonkabátok
Férfi — gyermek ruhák
tavaszi kabátok

előnyös árban
Práger
ruháüzletben

„Bizalom” tagoknak
6 havi részlettel

Gumibélyegzőt Ház

Blum készítőnél
rendeljen

BLUM LAJOS gumibélyegző,
Kaposvár, Fő-utca 7.
Szállítás postafordultával.

Butorozott szobát, lakást

gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy hir-
detést a Bácskai Ujságban.

Ház

fűszerüzlettel és trafikkal
vagy anélkül is

eladó.

Szentistván, Maria-u. 6.

Házat legkönnyebben elad-

hat vagy vehet, ha meg
hirdeti a Bácskai Ujság
hirdetése között.

Mr. Bern trizurák
Tortós hullám
Halfestés

Kemény J.

olcsón, garanciával

Keromit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, metlachi, csempe
burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sárkeresztek Piramisok

Meraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyagár, sártnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Elhasznált kerékpár gumit

magas árért
megveszem.

Kréneisz Géza, Baja

Ház eladó

400 négyzetméteres telekkel
és házhellyel. — Nyitott
és jókárban levő bor s-
hordó, prés, daráló, per-
metező, kád, stb.

felszerelés eladó.

Megtehető a tulajdonosnál:
Drescher Ede utca 8.

A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az

ESPLANADE

nagyszállóda

BUDAPEST, III., Zsigmond-
utca 38/40. — Telefonok:

151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-
fürdővel és Császárfürdővel, a
Bózsadomb alján. — Teljes
komfort, folyó meleg víz, köp-
pont fűtés. — A Nyugati
pályaudvartól 1 kis szabas
távolságra. — A szálloda tel-
jesen újalakítva, új vezetés alatt áll

Előrangú cafe restaurant

polgári árak.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül
Nagyszabó tartózkodásnál
külön engedmények.

Ne pazaroljon el semmit

potom árért, hanem először
hirdessen a Bácskai Ujságban

A lakítási
olcsó árak
nyitási

Fűzőt, háskötőt, melltartót
ÉLIASNÉ JAKAB ESZTI
fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)
— **SELYEM FEHERNEMŰK NAGY VÁLASZTEKA** —